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PITANIJA

A) Na sljedeéa pitanja odgovorite s TOCNO ili NETOCNO

1. Nemoguc¢nost podmirenja dospjelih obveza zove se novéana insolventnost .

2. Razlika izmedu tekuce imovine i zaliha podijeljena tekuéim obvezama je kiseli omjer
3. Poluga je uporaba fiksnih troskova radi povecanja (ili podizanja) profitabilnosti.
B) Na sljedeca pitanja odgovorite zaokruZivanjem samo jednog najboljeg odgovora:
1. Razlika izmedu tekuce imovine tekuéih obveza je:
i)  Bruto obrtni kapital
j) Neto obrtni kapital
k) Neto radni kapital
[) tekuéi kapital
2. Tablica koja prikazuje plan otplate kamata i glavnice potrebnih da se zajam otplati do
dospijeca je zove se:
€) plan otplate kamata i glavnice,
f) plan amortizacije,
g) kreditni plan,
h) otplata zajma do dospijeca.
3. Godi3nji kamatnjak neprilagoden za broj obraduna se zove:
1)  Nominalni kamatnjak
j) Nominalni kamatnjak
k) Godis$nji kamatnjak
a) Efektivni ée kamatnjak
C) Na sljedeca pitanja odgovorite dopunom teksta:
1. Dugoro¢ni zakup koji se ne moZe otkazati zove se
2. Niz jednakih isplata ili primitaka koji traju tijekom odredenog broja razdoblja se zove

3. Razlika izmedu ukupne imovine i ukupnih obveza zove se




D) RijeSite sljedece zadatke:

1. Odredite prinos do dospijeca za obveznicu bez kupona koja se prodaje po 4.550,00 kuna, koja ima

vrijednost kod dospijeca nakon 15 godina 5.000,00 kuna.

2. Investitor moZe za 800.000,00 kuna kupiti financijski instrument koji obeéava pladanje 60.000,00
kuna godidnje zauvijek. Investitor ofekuje na trZiStu godi$nju kamatnu stopu od 8%. Da li je to

ulaganje isplativo?

3. Poduzede analizira obveze plaéanja u 2005. godini od 100.000,00 kuna kroz narednih 5 godina i

1.000.000,00 kuna na kraju pete godine. Svako plaanje diskontira se prema kamatnim stopama

(prinosa) kapitala na trzi$tu koje su prikazane u sljedecoj tablici:

Godina | Obveze pladanja | Prinos na trZi$tu
2006 100.000,00 5,50%

2007 100.000,00 5,00%

2008 100.000,00 6,50%

2009 100.000,00 6,00%

2010 1.100.000,00 7,00%

Ukupna buduca vrijednost: 1.500.000,00

Koliko iznosi sada$nja vrijednost ovih obveza u 2005. godini?

NAPOMENA: Za pozitivhu ocjenu treba najmanje 6 to¢nih odgovora i barem 1 toan odgovor iz

svake skupine pitanja.

Broj to¢nih odgovora:

Uvjet 1: Da -Ne OCJENA:




